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INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2020

 

Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e vinte, às catorze horas, reuniu-se, por videoconferência,
em reunião extraordinária, o Colégio de Dirigentes do Ins�tuto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do
Paraná, sob a presidência do Reitor Odacir Antonio Zana�a, com a presença dos seguintes dirigentes:
Amarildo Magalhães, Ana Claudia Radis, Anderson Coldebella, Aparecida Gaion, Carlos Zana�a, Celso Luiz
Buiar, Ciro Bachtold, Cleber Serafin, Eliane Mesquita, Helton Albiero (subs�tuto de Estevam Sandeski), João
Madureira, Joaquim de Lima, Dayane Gomes (subs�tuta de José Barbosa Junior), Kleber Michalichem,
Leocádia Silva, Lívia Facuri, Lucas Campanholi (subs�tuto de Carlos Dalla Nora), Luiz Carlos Eckstein, Marcelo
Estevam, Marcelo Pole�, Márcio dos Santos, Marcos Barbosa, Marcos Paulo Rosa, Mateus Gomes, Onivaldo
Junior, Patricia Bortolini, Paulo Fortes Junior, Paulo Yamamoto, Pierre Alves, Rubens Ribeiro (subs�tuto de
Rafael Poltronieri), Luiz Siqueira (subs�tuto de Ricardo Souza), Roberto Bianchi, Rodolfo Fiorucci, Thiago do
Nascimento e Vilmar Fernandes. Como convidados par�ciparam: Alessandra Zavala, Carliane Carvalho e
Paulo César Medeiros. Jus�ficaram ausência: Adriano Silva, Carlos Dalla Nora, José Barbosa Junior, Rafael
Poltronieri e  Ricardo Souza. O presidente deu as boas-vindas a todos e deu início à reunião dizendo que a
pauta era única, referente às Ações de Prevenção ao coronavírus e à doença Covid 19. A Comissão de
Acompanhamento e Prevenção da COVID-19 do Ins�tuto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do
Paraná (Designada pela Portaria nº 285, de 12 de março de 2020, do IFPR), é presidida pela servidora Karina
Bonilaure, que prestou informações sobre o trabalho realizado. A comissão produziu um documento, lido
pela Karina, onde recomenda, com base nos cenários apresentados, a suspensão do calendário acadêmico
do IFPR e a autorização de home office para a área administra�va até o dia 31 de março de 2020, como
medida de prevenção ao Covid-19. Após algumas considerações e ques�onamentos, o presidente Odacir
Zana�a disse que os terceirizados con�nuam trabalhando normalmente, que as a�vidades essenciais dos
campi con�nuam em escalas definidas, que o registro de ponto no SEI está dispensado, que o calendário
acadêmico está suspenso e que as a�vidades administra�vas con�nuarão sendo realizadas remotamente. É
para parar tudo por 14 dias até que o IFPR tenha mais clareza dos acontecimentos, seguindo recomendações
do MEC. Todos concordaram que essas ações são para preservar vidas e que a questão de reposição de aulas
ficará para ser decidido quando tudo es�ver normalizado. Será emi�da uma Resolução para oficializar a
suspensão das aulas e a autorização de trabalho remoto para a área administra�va. Após algumas
considerações e esgotada a pauta, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a
reunião às 15h35, da qual eu, Karen Marinho da Rocha Loures Rodrigues, da Secretaria dos Órgãos
Colegiados, lavrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada pelo presidente e demais presentes.
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